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ロ
問 1 与 式 = - 36 × 4 - 4

= - 4 - 4
= - 8
mm

問 2 5 式 =

3 ( 2 a tb ) - (5 atb )

3

=

ba t 3 b - 5a - b

3

at 2 b
=

3
mm

問 3 与式 =N
+
6 G-N7 - 6

= 7 + 5 √7 - 6

= 1 t 57mm
問 4 式 を 整理 して

3x = 12

i
. x = 4
mmm

問 5 5 x t 7 y = 9 一 ①{ 3x t 4 y = 6 ー②

①× 3 - ② x 5 より
15c + 21 y = 27

J 15x + 20 y = 30

y = - 3



y = - 3 を ② に代入 して

30x - 12 = 6

3x = 18
: .x = 6

:, て
x

= 6 .
y
= - 3

mmw

問 6
.

式 を 整理して
x- 16 x + 64 = 1

x ー 16 x t 63 = 0

⇐ (x -17)(x - 9 ) = 0

: " x
=7
. 9

mmm

(別解 )
(x. 8 )

2
= 1

x - 8 = ± 1

: .x = 8 ± 1

= 7
,
9

mm

問 て
ア : C 組 の最大値は 30 m 未満 なので 誤 り

イ : B 組 の 最 大値 が他 の組 より 大 きいので

最 も 遠 くまで 投 げた 生徒 は B 組 に
よて 誤り

ゥ : 箱 ひげから具本的なデータの 値 は

読 み 取れないので 誤 り



② : 組ひげ 国 より 四分位範囲 が最もり ､ さ … のは
B 組 なので 正 しい

問 8

左国 のように AT に 対 する
円 周角 となるように

F をとる
し

LAEB は直径 に 対 する

円周角 だから(7で
1
nn

%
☆ F

LAEB = 900

AC = 5 AB より

LAFCLBLAEB
AT の円周角 AB の

円周角
よて
LAFC = 5 × 90 ~

= 36
?

mm

LAOC は AC に対 する 中心角 だから
LAOC = 2 LAFC

= 2 × 36
~

= 172
～

対頂角 は 等 しから ∠ AOC = LDOB よて
∠ DOB = 72



BD に 対 して < DOB は 中心角 ∠ DEB は

円 周角 だから
LDEB = 上 LDOB

= 土 ×72
= 36
m

問 9
A I

"
∠ BAD の二等分線 と

BC の 交点 が P

. 十
B % C

回
問 1 DABCLABE

,
OBED

は底辺 をそれぞれ BC
,
AE ,

BD としたとき 高 さが等 しい

BC = AE = BD であるからィ
LABC = OABE = OBED

i ィ
よって

DAEDC = 3 ｢ OABC

なので 3倍
m



問 2
.

ロ AG HC は 上底 が Qx cm
ー
ax ､ 下 底 が (ax ta ) cm 高 さが b cm

k 辶 の 台形 だから 口AGHC の 面積 は
ー

ax a { ax t lxta ) } × b

2

=

Rax ta ) × b
2

! =

2abx tab

2

い = I ab ( 2x + 1 ) ーの①

al

ロABJK は 上底 が bo cm , 下底 が (bx + b )cm

高 さが Acm の 台 形 だから ABJK の 面積はは
{ bxt ( bx tb ) } × a

=

Rbxtb ) × a
2 2

=

2abx tab

2

= Iab (x t 1 ) ー ②

①
.② より □ AGHC と PABJK の 面積 は等 しい



⑪
問 し

グラフより x = 3 のとき

yY= 出 ×[ - 3
)
:

9
=

七

よって b のとる 値 の 範囲
は

!ドーロの範囲 I
(
an範囲

問 2
.

点 P は Y = 出 x± にあり x = 2 なので

Y = # × 22

= 1 : : PC 2 i
)～

点 Q は 点 P と x 座標 が 同 じで Y座標 が
4 大 きいので Q ( 2 , 5 )

～～

点 A は Y = ④x ± にあり x

=ー 6 なので

y = # × t . 6
)
p
=
9 : . A( - 6

. 9
)mmmm



直線 AQ の 式を Y = mxtn とすると A ( - 6

.9 )
.

Q ( 2 , 5 ) を 通 るので

9 = - a tb ーの
- ) 5 = 2 a th ー ②

4 = - 8a

1
A = -z

a = - I を ② に代入 して

5 = 2 × (- ょ ) tb ⇒ b = 6

よて y = - Ix t 6
m

,
m

マ

問 3

点 Pn x 座標 を S とする

点 P は Y = 4 x 上 に

あり x = S だからi

傾き②

↓ Y =# $
2

よて

00

R
PCs . 4s
～



点 Q は 点 P の x 座標 と 同 じで Y 座標 は 4 大き
から

Q ( s
, 4 s + 4 )

～～

点 Q を 通 り 傾 きが 土 の 直線 を Y = 1 xtn
とお ∠ と Q (s , Is ' + 4 )を 通 るから

4 s
'
+ 4 = 1 s tn

. n = #s - Is + 4

n は 切 今だから R ( O . IS - IS + 4 ) .

DAO R の 面積 は

It *s- Ist
～

然
OR 高 さ

= s- 5 s 2
～

また
QP = 4 S 2 + 4 - 4 s 2

= 4

より OPQR の 面積 は

上皆⑪～～



OAOR = 3 × OPQR より

3 s - st 12 = 3 × 2 s

式 を 整理 して

3 S
2
- 6 s + 48 = 24 $

⇒ 352 - 30 s t 48 = 0

S -IOS + 16 = 0

⇒ ( S - 2 )(s - 8 ) = 0

:
: S = 2

,
8

s ) 3 より s = 8 よて 点 Pnx座標 は.

④ 問 1

OABM は AB = BM の

直角二等辺三角形
5｡公 , だから

∠ BAM =∠ BMA = 457
=

また AM 1 P Q より
い

(450 ar 錯角 が 等 し… ので

∠ AQM = LPMQ : LPMQ =
A

直線 は 1 80
” だから

∠ AMQ = 180- (45 ta
'

)

= 135 ~ -
a

AM / /PQより 錯角 が 等しので

LAMQ =∠ MQP : LMQP = 135-
ィ



問 2

①
O BMR CODQT におて ､

0
BMYQD より 錯角 は

等 しから
X

LMBR =∠QDT ー ①
X

X
対頂角 は等 しから

⑦

LBRM = LDRA 一②

AM / QP より 同位角 が 等 しから
∠ DRA = LDTQ ー ③

②
.
③ より

LBRM = LDTQ ー ④
①
.
④ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しから

O BMRCS OD QT
(証明終わり )

② 難問
PC =①

. MP = ③ と書 く

ー
③､ ～ ⑤ Λ

M は BC の 中 点 だから
BM = MC

: BM =④
ロ A MPQ は 平行四辺

形 だから AQ = MP
. ④ ← ③人①

<
. AQ = ③

よって DQ =⑧ - ③= ⑤



の① より O BMR ∞ ODQT
ー

⑤ ーなので
ー

√
ロ BR : DT = BM : DR

= 4 = 5

ー
④一 ⇒ BR =④

,
D T =⑤

と書 く
､\

④ ノ

L SBM EO SDQ
5

ー 0
. において BMIDQ

より 錯角 が 等 しので

ー
*
ー

∠ SBM = LSDQ一
L SMB = LSQD -⑨

× ⑦ , ⑨より2 組 の 角 が

\ ④ ノ それぞれ 等 しいので
O SBM SL SDQ

対応 する 辺 の 比 は 等 しから
BS : SD = BM : DQ

= 4 : 5

⇒ BS =④
.
SD =⑤ と 書 く

､



D TBP COTD Q に

ー ⑤ . おて , BP 11 DQ より

ョーコー 錯角 が 等 しいので
LTBP = LTDQ 一回
∠ TPB = LTQD -②

^ ⑨
.

② より 2組 の 角
ー

④ 人 ③ 1 がそれぞれ等 しの
O TBP ∞ LTDQ

対応 する 辺 の 比 は 等 しから
BT : TD = BP : DR

= 7 = 5

⇒ BT = 可 , TD = ⑤ と 書 く
､

O SRM CO STQ

ー
⑤
､におて RM 1 TQ より
錯角 が 等 しいの

④
､⑤

LSRM = LSTQ ー⑨
r LSMR = LSQT ー⑦

⑨
,

⑦ より 2組 の 角 が
④ / それぞれ等 しので

OSRM ∞ L STR

対応 する 辺 の 比 は 等 しから
SR : ST = RM : TQ

O BMR ∞ ODQT より

= 4 = 52 MR : QT = BM : DQ
= 4 = 5



⇒ SR =⑭ , ST = ⑤ と 書く ､

以上 より B
.
R
, S , T , D の 位置関係 は

以下 のようになる

凵 ⑤
ー

4

ー .コー ④ー ー 15ー
1

\ ノ④↑⑤ 广B R $ Dー
.

.
55
/

｡
/

国 より ⑤ = ⑤ だから □ = 1

比 を x . は , Z を 用 いて 表 すとと
① = x ① =☆ = は . □ = Z とする

4 E 5 Z
ー 4 は ー 5 yーー ー ー ー

4x
小

5x
ノ

～
5 y
ノ人

s iB R D. ノ
ては

国 より

4y +4 x + 5 x t 5 y = 4 z 5 z

⇒ 9x t 9 y = 9 Z
. : x ty = Z ー

②



また
4は 4x t 5 x = 7y
⇐ 3 Y = 9x
. Y = 3 x ー ⑦

⑦ を ② に 代入 して

x t 3 x = Z

4 x = Z

求 める 比 は S T : BD なので

ST - BD = 5 x : 9:
= 5x - 9×

) Z = 4x を代入

= 5x : 36 x ] x で 割
る

= 5 : 36
m

し
ー

5

7 OCAB は AC = BC の =等辺
ー; 三角形

｡
M は AB の 中点 だからM

∠ BMC = 900
ノ

M から DE に 垂線 を下 ろした足を

ーバ N とする 平面 MNF C を 考えると

衰 P は CF ± のどの 点 でも
LBMP = 90

m



問 2

ー

1 \ ｣
4 !.

6
⑤

M
6 議 3

\

｢

H
さ

6

ー

0 CMB で 平之の 定理烈
CM品2 階洋

点 P から 平面 ADEB に 乗線 を 下 ろした足を H
とすると CM = PH より PH = 4cmmm

よって 求 める体積
=6 × 6 x 4 4 $ 48cmm


